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VLASTNOSTI 
 

Vynikající elasticita i při nízkých teplotách. 

Odolný proti UV záření 

Protiskluzný povrch. 

Odolný proti oděru a nárazům. 

Vynikající odolnost vůči vodě a atmosférickým vlivům. 

Přispívá k získání kreditů v rámci certifikace LEED. 

Splňuje požadavky ČSN EN 1504-2 pro systémy na ochranu konstrukcí. 

 

TEPLOTA PŘI APLIKACI TEPLOTA POUŽITÍ 
 

 

Teplota podkladu +5 °C až +35 °C 

(relativní vlhkost <85 %).  

Teplota vzduchu -40 °C až +120 °C. 

 

OBLAST POUŽITÍ 
 

Ochranný pochozí nátěr pro polyuretanové/polymočovinové hydroizolační systémy řady STARFLEX. 
Nežloutnoucí ochrana proti UV záření pro polyuretanové/polymočovinové hydroizolační systémy řady 

STARFLEX. 

STARFLEX MONO TOP S 

JEDNOSLOŽKOVÝ POLYURETANOVÝ ALIFATICKÝ 

BAREVNÝ VRCHNÍ NÁTĚR NA BÁZI ROZPOUŠTĚDLA 
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STARFLEX MONO TOP S 
 

 

PŘÍPRAVA PODKLADU 
 

 

STARFLEX MONO TOP S musí být v případě použití jako ochranná vrstva aplikován přímo hydroizolační 

vrstvu na bázi polymočoviny či polyuretanu. 

 

• Poškozené spoje, díry a jiné závady musí být přiměřeně vyrovnány a opraveny epoxidovou maltou 

typu STARCEMENT 385 nebo DUROGLASS P1/2 s vhodnou příměsí písku nebo zahušťovadla 

ADDENSANTE NT2. 

 

• V případě svislého podkladu (vany, bazény, nádrže atd.) lze přípravu povrchu provést 

prostřednictvím suchého nebo mokrého pískování nebo vysokotlakého čištění vodou (300 bar). 

 

• U starých hydroizolací je třeba po vysokotlakém čištění vodou, před aplikací výrobku STARFLEX 

MONO TOP S použit jeden z následujících základních nátěrů: PRIMER 0130, PRIMER 0260, DUROGLASS 

FF4416. 

 

Před aplikací je nezbytné zdrsnit a/nebo omýt ošetřovaný povrch. Volbu způsobu mechanické přípravy 

(tlakové čištění, pískování, broušení, tryskání nebo frézování) je třeba provést s ohledem na druh 

podkladu a typ nátěru, který má být použitý. 

 

U vlhkých povrchů nebo povrchů, u kterých hrozí výskyt problémů s vlhkostí: použijte kombinovaný 

systém, v rámci jehož aplikujete nejprve základní nátěr z řady DUROGLASS FU. 

 

PŘÍPRAVA VÝROBKU 
 

 

Jednosložkový produkt, použití po důkladném promíchání/homogenizaci po dobu 3-4 minut pomocí 

vhodného nářadí a po dosažení teploty 20 °C. 

 

ŘEDĚNÍ A BARVENÍ 
 

 

V případě potřeby můžete STARFLEX MONO TOP S zředit maximálně 5 % ředidla DILUENTE 15. 

Výrobek je dodáván ve zbarvené variantě. 
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STARFLEX MONO TOP S 
 

 

APLIKACE VÝROBKU 
 

 

STARFLEX MONO TOP S lze aplikovat ve dvou vrstvách, pomocí: 

• válečku 

• štětce 

• bezvzduchového stříkání 

 

V případě použití výrobku STARFLEX MONO TOP S jako vrchní nátěr odolný proti UV-záření, na podklady 

s lehkým zatížením chůzí: aplikace minimálně ve dvou vrstvách, v množství 0,15 kg/m² na každou vrstvu. 

 

Pro vytvoření protiskluzného povrchu přidejte do výrobku STARFLEX MONO TOP S 15 % písku se zrnitostí 

0,1-0,3 mm. Nanášejte válečkem, za stálého míchání směsi výrobku a písku. Druhou vrstvu aplikujte co 

nejdříve. 

 

BEZPEČNOST A ČISTOTA 
 

 

Při aplikaci těchto výrobků doporučujeme používat ochranné brýle, dýchací masku, gumové rukavice 

a veškeré ochranné pomůcky vyžadované platnými předpisy. 

 

Nářadí po použití očistěte pomocí rozpouštědla DILUENTE 15. 

 

Další informace o bezpečnostních opatřeních naleznete v bezpečnostním listu. 
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STARFLEX MONO TOP S 
 

 

TECHNICKÉ ÚDAJE 

Barva světle a tmavě šedá* 

Hustota ČSN EN ISO 2811-1 1,2 ±0,06 kg/l 

Viskozita při 20 °C ČSN ISO 2555 900 ± 200 mPa.s 

Podíl netěkavých látek ČSN ISO 3251 62 hm. % 

50 obj. %  

Ohnivzdornost BROOF T4 

Tuhnutí při 22 °C,  

relativní vlhkost vzduchu 50 % 

- suchý na dotek:      4 hodiny 

- přetíratelný:   během  24 hodin 

- kompletní vytvrzení:     10 dní 

Skladování Výrobek uchovávaný na suchém a chráněném 

místě, v uzavřeném originálním balení při teplotách 

+5 °C až +35 °C je skladovatelný po dobu 6 měsíců. 

 

 

* Další barvy na poptávku, podle objednaného množství. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Údaje a pokyny uvedené v tomto technickém listu jsou založené na nejlepších praktických zkušenostech a laboratorních testech, jedná se však 

vždy pouze o orientační hodnoty. Posuďte všechny podmínky použití a vliv faktorů nesouvisejících s MPM (druh podkladu, klimatické podmínky, 

druh aplikace atd.). Osoba používající výrobek musí před zahájením prací určit, zda je výrobek za daných podmínek vhodný k použití, či nikoliv. 

Naše záruční povinnost je omezena na kvalitu a stálost hotového výrobku vzhledem k výše uvedeným údajům, a to pouze v případě, že technický 

list byl opatřen razítkem a podpisem pověřeného zástupce naší společnosti. Zákazník musí rovněž ověřit, zda uvedené hodnoty platí pro jeho šarži 

výrobku, a zda nebyly pozměněny a/nebo nahrazeny novějším vydáním a/nebo novou recepturou. Uvedené údaje mohou být kdykoliv 

pozměněny bez předchozího oznámení ze strany MPM. 
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